
H 

tletek röpködnek 
kavarognak az általános gazdasági 

zatottság perceiben, amikor a po- 

feszültség is engedni látszik romboló 

I. A londoni világgazdasági értekez- 

énései előtt megdöbbenten áll az 

ség nagy közvéleménye, mert ezek 

ák meg teljes egészében azt, hogy 

Uuu nképpen mennyire szegények va- 

u ÉEs ezen lerongyolódottságunk reá- 

m netében tudatára ébredünk annak is, 

m világ népeinek nagy csatája a gaz- 

boldogulásért eredménytelenül fog 
mert valamennyi állam seregei 

et fognak szenvedni. Olyan hihetet- 

ntétek tárultak fel, amelyeket talán 

ünk, de hinni nem akartunk ben- 

Ebben a reménytelen atmoszférában 

lek azután a különféle tervek, ame- 

özül nem egyet a mult lomtárából 

k elő, hogy a reárakodott portól 

ztitva mint üdvözitő megoldást csil- 

sák meg szemeink előtt. Ilyen ki- 
berv a román-magyar perszonálunió 

je, amely évek előtt sok vitára adott 

1a lat és megvalósitása elé ma is olyan 

y yok tornyosulnak, hogy rövidesen 

is került a napirendről Van azon- 

másik idea, amely esetleg össze- 

thető és kihatásaiban alkalmas is 

arra, hogy a javulás folyamatát 

ditsa. Mindkettő mögött politikai 

itóerők is rejlenek, azonban az élni- 

s talán ki tudja egyeztetni a politikai 

izéseket a gazdasági szükségesség- 

gyik oldalon ilyen terv Magyarország 
usztria valamilyen formában való 
együttmüködése, a másik oldalon 

Benes vámuniós terve, amely az 

ítj tól a Balti tengerig foglalná gazda- 

gységbe az egyes államokat. A ma- 

osztrák államszövetségtől az érdekelt 

Ham sem idegenkedik és az eszmét 

országon kivül igen melegen pártolja 

iaország is, mely igy látja elkerülhe- 

Ausztria csatlakozását Németország- 

A kisántántnak ez nem volna inyére 

ért szembeszegezi vele a kisántánt 

ainak, valamint Lengyelországnak, 
i vám- 

tervét. Bizonyos, nhogy egy ilyen 

gazdasági területnek egységbefogla- 

jó hatással lenne, megvalósitásának 

ka dályai nincsenek is, de a gyakor- 

n sok kérdést kellene előzetesen tisz- 

Látjuk azt, hogy a kisántánt három 

a között létesült szövetség csak kül- 

ke ai kérdésekben nyilvánul meg, mig 

sá ágilag sokszor a legélesebben kerül- 

szembe egymással. A másik három 

umal való kapcsolatok nem jutottak 

/ zomszédi viszony - hangoztatásá- 

Gyakoriati eredményt semmilyen 

ba n nem látunk. Ha a kisántánt ilyen 

" kezdeményező őjeként lép fel, akkor 

meg a kezdeményező lépéseket a 

lósitás lehetősége felé is. Gömbös a 

t 

n 

* 

M gyarország hajlandó a Duna-me- 

mi aden államával együttmüködni, ha 

rik Magyarország egyenjoguságát. 

csak természetes, hogy gazdasági 

müködés nem képzelhető el egyik 

másik szerződő fél diktaturája ré- 

állam sem lesz hajlandó lelán- 

1 a tárgyalóasztalhoz ülni, hanem 

gyenrangu félként. Ha ezt az 

guságot kölcsönösen biztositják is, 

által kifogásolt ügye. 

Berlini jelentés szerint a birodalmi 

belügyminiszter rendeletet adott ki, 

amely a szociáldemokrata pártnak az 

egész birodalom területén való azon- 
nali feloszlatására vonatkozik. Az 

egyes tartományi főnökök a legszigo- 

rubb utasitásokat kapták, hogy a ren- 

deletet minden késedelem nélkül és 

erélyesen hajtsák végre. A rendelet 

ném tartalmaz indokolást és igy egy- 

előre nem lehet tudni, hogy mi indi- 

totta a belügyminisztert ennek a szi- 

goru rendeletnek a kiadására. Annyi 
tény, hogy a kormány elejétől kezdve 

nem nézte jó szemmel a szociáldemo- 

kraták működését, akiket azzal vádolt 

Osztrák-magyar 

Feloszlatták Németországban 
a szociáldemokrata pártot 

meg, hogy titokban egyetértenek a 

kommunistákkal. 
Berlinben tegnap különben kettős 

politikai gyilkosság történt. A Dhal- 

nitzergasse egyik házában megjelen- 

tek rohamosztagos emberek, hogy ott 

házkutatást tartsanak. A házkutatás 
alkalmából egy Schmaus nevü 

kommunista revolvert rántott és több 

lövést adott le. Két rohamosztagos 

azonnal meghalt, másik kettő pedig 

sulyosan megsebesült. A tettest letar- 

tóztatták. 
Tegnap feloszlatták a német nem- 

zeti Kampífring szervezetet azzal 

a megokolással, o a szervezetet 
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nagyszámu kommunista és marxista 

fertőzte meg. A Kampiring vezetőjét, 

Bismarck Herbert herceget, a vas- 

kancellár unokáját letartóztatták. 

Berlini ujabb jelentés szerint tegnal 

este jelent meg a szociáldemokrata 

párt feloszlatásának megindokolása, 

Eszerint a szociáldemokrata párt, 

amelyet jelenleg Prágából irányita. 

nak, államellenes müködést fejt ki. A 

párt képviselőinek mandátumait meg. 

isitik. Szociáldemokraták propa: 

gandát nem fejthetnek ki, lapokat nem 

adhatnak ki, vagyonukat pedig elko- 

bozzák. 

azdasági unió 
létesitése ellen a kisántánt Párisban tiltakozott, 

mert a gazdasági unióból politikai szövetség lehet 
A forrongó világproblémák tömkele: 

géből kiemelkedik Ausztria és Magyar- 
ország ügye. Az utóbbi napokban sürün 
esik szó róla, hogy Ausztriát és Magyar- 

országot közelebbi kapcsolatokba kell 

hozni és ezzel megakadályozzák végle- 
gesen Ausztriának Németországhoz való 
csatolását. Még a londoni világgazdasági 
konferencián is erről a kérdésről beszél- 
getnek egymás között a delegátusok. 

Londonban most arról tárgyal- 
nak, hogy Mussolininek uj 
megoldási tervezete van ebben 

a kérdésben. A megoldást ugy 
kivánja létrehozni, hogy szoros 

kapcsolatba hozza gazdasági- 

lag Ausztriát és Magyarorszá- 

got, esetleg gazdasági uniót lé- 

tesit közöttük. 

Ezzel a tervvel szemben Franciaország 

sem idegenkedik, mert biztosra veszi, 

hogy ennek megvalósulása esetén nem 
kellene tovább tartani Ausztriának Né- 

metországhoz való csatlakozásától. 

Magyarország és Ausztria tervezett 
szoros kapcsolata azonban nem érinti 
kellemesen a kisántántot, amelynek ré- 
széről Benes csehszlovákés Jeftics 
jugoszláv külügyminiszter azonnal ott- 
hagyták a londoni világgazdasági kon- 
ferenciát és Párisba utaztak, hogy ott 
tiltakozzanak Mussolini terve ellen. 

Ezt a tervet már azért sem 
helyeslik, mert attól tartanak, 

szxnen 

még mindig megoldandó probléma marad 

a magyar-osztrák szövetségnek a kisántánt 
Véleményünk sze- 

rint ez sem lehetne a Benes-féle tervnek 

kerékkötője, amennyiben tényleg sulyt 

helyeznek a vámunió létesitésére. Ha akis- 

ántánt államainak szövetsége nem aka- 

dály, akkor nem lehet akadály az sem, 
ha 

Magyarország és Ausztria mint hasonlóan 

szövetséges államok egységként csatlakoz- 

hogy a gazdasági unióból poli- 

tikai unió lesz. 

A kisántántnak különben saját külön 
terve van a középeurópai probléma meg- 

oldására. Javasolják, hogy Ausztria le- 
gyen semleges állam, amelynek függet- 

lenségét a nagyhatalmak garantálják. 

Egy másik megoldás, amelyet a kisán- 

tánt ajánl, az volna, hogy meg kellene 

valósitani a dunai államok szövetségét, 
amelyben mint független állam Ausztria 
is helyet foglalna. A kisántánt két kül- 
ügyminiszterének Párisba való érkezé- 
sének hatása alatt a francia külügymi- 
niszter már is kijelentette, hogy nem he- 

lyesli sem Ausztriának csatlakozását 

Németországhoz, sem pedig az osztrák- 

magyar monarchiának politikai tekintet- 
ben való feltámasztását. 

Hozzáfüzi azonban a francia 

külügyminiszter, hogy a dunai 

államok szövetségével szemben 

viszont Angliának vannak ag- 

godalmai. 

Benes és Jeftics külügyminiszterek teg- 

nap este ujból megjelentek PaulBon- 

cour francia külügyminiszternél. Ezen 

a tanácskozáson résztvett S c huvich 

olasz külügyminiszter is, 

levonták a tanácskozásba Orsuczki 
csehszlovák párisi követet is. 

nak a vámunióhoz. Az elképzelés minden- 

esetre szép és biztató, azonban sok viznek 

kell még lefolynia a Dunán, amig a Duna- 

medence államainak ez a gazdasági együtt- 

müködése valósággá lehet. Olyan politikai 

gátlások állanak utjában, melyeket előbb 

el kell takaritani. Ezek között a legelső a 

kisebbségi kérdés, amelynek a kölcsönös- 

ség alapján való megnyugtató elintézése 

és ezáltal Kedvező politikai atmoszféra te- 

aki szintén 

Londonból érkezett Párisba. Később be- 

A Petit Parisien nagy cikket ir Benes 

és Jeftics párisi tanácskozásairól. Meg 

állapitja, hogy ezek a tanácskozások a 

osztrák-magyar monarchia visszaállitá 
sával állanak összefüggésben, bárha 
azok tartalmáról még semmit nem lehet 

tudni. 

A párisi cseh követ a francia külügy. 

miniszterrel folytatott megbeszélése so- 
rán hangsulyozta, hogy 

Franciaország nem fordulhat 
szembe Középeurópa mai rend- 
jével, amelyhez a kisántánt ra- 

Mindenesetre a kisántánt is kivánja 
Ausztriának Németországhoz való csat 
lakozás lehetetlenné tételét, de nem a 

Magyarországgal való unió utján. 

Ugyancsak nyilatkozott a sajtó előti 

a londoni csehszlovák követ is. Kijelen 

tette, hogy az osztrák-magyar restauráá 

cióról hivatalosan semmit nem tud még 

Ha a hir mégis felbukkan, akkor az csak 

Rómából kelhetett szárnyra. A hir nem 

egyéb, mint kisérleti léggömb, amelye! 

azért repitettek fel, hogy lássák a hatá 

sát. Mindenesetre ez a hir is azt mutat 

ja, hogy a középeurópai problémát fel 

szinen igyekeznek tartani. 

Az osztrák-magyar restaurá- 

ciót természetesen a kisántánt 

nem nézheti tétlenül. Bizonyoss; 
hogy nem fogják azt nézni ölbe 

tett kézzel Németország részé-- 

ről sem. 

porkázva : a magasba dobnak, hogy azután 

visszakerüljenek a meddő eszméknek 

már tulzsufolt muzeumába 

niakarás megcsufolásának ijes. 

tumaiként. ; 
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A bánsági kisebbségeknek a megyei alapokból 
juttatott támogatás igazságtalan felosztása 

Temestorontálmegye állandó választ- 

mánya tegnap kulturális célokra két 
millió leit szavazott meg. Ebből a ki- 
bebbségi intézményeknek kétszáztizezer 
lei jut. A magyar egyházaknak és kultu- 
tális egyesületeknek mindössze hatvan- 
ezer leit juttattak, a többi százötvenezer 
leit sváb intézmények kapják, amelyek- 
nek a vrey egyik alapjából 

meg. Ebből ötvenezer leit kap a sváb 

mezőgazdasági egyesület és százötven- 
ezer leit a vojteki sváb mezőgazdasági 
iskola. Ezek szerint a sváb egyesületek 
és intézmények a vármegye pénzéből 
háromszázötvenezer leit kapnak, a ma- 

gyar kulturális intézmények és a ma- 

Sulyos csapást mért ismét a 
rendelete a kisebbségi kulturára 

A közoktatásügyi miniszterium ren- 
Meletet adott ki, amely sulyos sérelmet 
jelent a kisebbségi kulturára. A rende- 
let szerint a magániskolákban és feleke- 
geti iskolákban ezentul csakis kizárólag 
az iskolai hatóság által rendezett ünne- 
pélyeket lehet megtartani és pedig a 
anév elején, a tanév végén, az iskola 
dőszentjének, az iskola fentartójának 

Eszteletére, továbbá az állam hivatalos 

Ennepén tartani szokott ünnepségeket. 

rendelet szigoruan megtiltja, hogy az 

Iskola helyiségeit nem az iskolához tar- 

tozó személyeknek bármilyen előadások, 
mutatványok vorpsn eeerzo és nnene 

n 

gek rendezésére rendelkezésére bocsás- 
sák. Ez annyit jelent, hogy ezentul a kü- 
lönböző kulturális egyesületek, amelyek 

eddig gyülések és előadások rendezésére 
igénybevették az iskolák helyiségeit, on- 
nan ki vannak zárva. 

Ez a rendelkezés érzékenyen érinti a 
kisebbségi kulturát, amelynek ezentul 

nagy anyagi áldozatokkal lehet majd 
csak előadásai és ünnepélyei részére he- 

lyiségeket szerezni, A miniszteri rende- 
let megindokolása azt mondja, hogy az 

iskolákat gyakran használták föl olyan 
szejővetelekre, ely semmi kö- 

külön még kétszázezer leit szavaztak hatvanezer leit. Ezen az arányon nem 

változik semmi azzal, hogy a katolikus 
püspökség a vármegyétől külön kapott 
ötvenezer leit. A Bánsá 

ság a sváb lakosságnak negyvennégy 
százalékát teszi, viszont a svábokkal 
szemben a neki juttatott megyei támo- 

gatásnak csak tizenkét százalékát kap 
gyar eryhózak viszont csak mindössze ták. 

kormány 

zük nincsen sem az iskolával, sem a fia- 

talság nevelésével, azonban igen gyak- 

ran mozogtak politikai téren. Az igazi 
háttere azonban a rendeletnek kétségen 
kivül az, hogy ezzel ujabb csapást mér- 
jenek a kisebbségekre és lehetőleg meg- 
bénitsák azok kulturális tevékenységét. 
Mindenesetre felvetődik a kérdés, miért 
nem adtak ki hasonló rendelkezést az ál- 

lami iskolák tekintetében? Az állami is- 
kolák helyiségeit különböző egyesületek 
és testületek, amelyek távol állanak az 
iskolától és amelyek még gyakrabban 
mozognak politikai téren, ezentul is sza- 
badon sznélhatisk. 

áni Miküldüttek a Magyar hári arszáuas magyayülásét 
Darlamenti képviselőt követelnek a Bánság részére 

Az Országos Magyar Párt, amely leg- 
utóbbi nagygyülését Székelyudvarhelyen 
tartotta, ebben az esztendőben Maros- 
vásárhelyre hivja össze a romániai ma- 
gyarság kiküldötteit. Az egész ország 
területéről valamennyi tagozat elküldi a 
maga megbizottait, hogy meghallgassák 

az országos pártvezetőség jelentését és 
megvitassák a magyar kisebbséget ér- 
Heklő aktuális kérdéseket. Az országos 
nagygyülésen megvitatnak különböző 

határozati javaslatokat is, amelyeknek 

beterjesztésére az egyes tagozatoknak 

van joguk. A bánsági tagozat öt határo- 
zati javaslatot terjeszt elő, amelyeket 
irásban előzetesen tegnap terjesztett be 

a párt országos elnökségéhez Kolozsvár- 
ra. Az öt határozati javaslat a követ- 
kező: 1. A Bukaresten felállitandó or- 
szágos népiroda. 2. A nyelvvizsga miatt 
elbocsátott magyar vasutasok visszavé- 

tele. 3. A legközelebbi általános válasz- 
tásokon egy bánsági jelöltnek valame- 
Iyik erdélyi kerület listájára való felvé- 
tele. 4. Vasárnapi iskolák létesítése. 5. A 
magyar ifjuságnak társadalmi uton való 
elhelyezkedésének lehetővé tétele. Eze- 
ket a határozati javaslatokat a bánsági 
kiküldöttek fogják előadni és megindo- 
kolni. 

A Magyar Párt bánsági tagozatának 
vezetősége a nagygyülésen való részvé- 
tellel a következő delegátusokat bizta 
meg: Veterány Viktor dr. alelnök, 
VuchetichEndre dr, Skuteczky 
ksa dr, Martzy Mihály, Kubán 
dre, Gyulay János dr, Teleky 

Endre, Ho11ó Gyula, Páll György dr. 
őtitkár, Becsky István és Hajós 
Vakab dr. Temesvárról, Szathmáry 
Lajos és Langer Sándor Oravicáról, 
Keresztes József Resicáról, Ne- 
mes Elemér Igazfalváról és Tóth 

zott. A baromfikolera tünetei között el- 
pusztult kis kakas halálával gazdája egy 

lés megválasztja a párt uj országos ve- 

zetőségét is. A bánsági tagozat szám- 
arányához képest ugy a központi elnöki 

tanácsban, mint a központi intézőbizott- 

ságban képviseletet kap. Az országos 

nagygyülést julius 2-án délelőtt kilenc 
órakor tartják meg Marosvásárhelyen a 
Transylvánia-szálló nagytermében, Elő- 
ző nap este a szakosztályok tartják meg 

üléseiket. 

A Fratia Cruce nevü egyesület, 
amelynek elnöke Si a n cu Emil nyugal- 

mazott kapitány, aki nemrég Bukarest- 
ben agyonlőtte Tischler Mór erdő- 
birtokost, Brádon gyülést tartott. Az 

egyesület kimondotta, hogy követeli. 

Siancu szabadon bocsátását és ennek ér- 
dekében ezer emberből álló küldöttséget 
indit Bukarestbe. A gyülés során a szó- 
nokok egyike elmondotta, hogy Tigussi 
brádi bányaigazgatónak havi hatvanezer 
lei fizetése van, amig ezzel szemben a 
munkások bérét egyre lejebb szoritják. 
Azután végigvonultak az utcákon és 

Ezer emberből álló küldöttség követeli Tischler 
Mór gyilkosának szabadon bocsátását 

egyre kiáltozták: 

- Halál a Tischlerekre, ha mindjárt 
Tigusinak is hivják őket! 

Siancu Emil kapitány védői az ilfovi 
törvényszékhez beadványt intéztek és 
védencüknek, annak betegségére való te- 
kintettel, szabadlábra helyezését köve- 
telték. Minoviciegyetemi tanár meg- 
vizsgálta Siancu Emilt és megállapi- 

totta, hogy bár hülésen ment keresztül, 
de állapota csak átmeneti jellegü és nem 

nyujt okot aggodalomra. Az orvosi véle- 
mény alapján a vizsgálóbiró a szabadláb- 
ra helyezés iránti kérelmet elutasitotta. 

ég faikakas szomácie 

A temesvári törvényszék negyedik ta- 
nácsa érdekes kakaspert tárgyalt teg- 
nap délelőtt. A per tárgyát képező ne- 
mes kakas, amely a büszke fehér 
Wyandotte fajhoz tartozott, két é év 
előtt élete virágában pusztult el és ki- 
mulásával nemcsak tyukjainak, hanem 
a gazdájának is nagy szomoruságot oko- 

másik baromfitenyésztőt vádol, aki sze- 
rinte mérgezett és a szörnyü baromfibe- 
tegség csiráit tartalmazó buzát adott a 

Gyula Lugosról. Az országos nagygyü- 

dánynak. Ezért huszezer lei kártéritést 
követel. Az iratok között van egy hiva- 
talos állatorvosi boncolási jegyzőkönyv 
is, amely azonban arról szól, hogy egy 
tyuk pusztult el kolerában. 

A tegnapi tárgyaláson kiderült, hogy 
a kakas pusztulása idején egész Temes- 
vár területén baromfikolera pusztitott és 

ezáltal fertőződött meg a kakas is. A 
humoros jelenetekben bővelkedő tárgya- 

láson ügyészi vádbeszédre ez egyszer 
nem került a sor, mert Nicolaus 
ügyész kijelentette, hogy a kakas halála 

nem hivatalból üldözendő cselekmény, 
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ami a közönség körében nagy dei 
get keltett. A biróság végül is elha 
ta, hogy az elpusztult baromfi nei 
tisztázása végett szakértőket ha 

Negyven évi szolgál 
ufán Marx Tamás iskolaigazna 

nyugalomba venul 
A temesvári tantestületnek ism e 

közbecsült tagja, M a rx Tamás is 

igazgató, negyven évi szolgálat u 
mostani tanév végével nyugalo 
nul. Marx Tamás, aki jelenleg ha 

egy éves, Zsombolyán született és 
tói oklevelének elnyerése után S 
berten kezdte meg oktatói pá 
1883-ban. 1907-ben Temesvárra ke 
városhoz tanitónak, majd két év ut 
városi árvaház vezetését bizták ráa. 

zenkét esztendeig állott az árvaház 
utána a Bárány-utcai német tanny 

elemi iskola igazgatója lett, . 

ugyancsak tizenkét éven keresztül 
tett. Marx Tamás hozzáértő, é. 

gyermekszerető pedagógus volt, al 

lettesei mindig becsültek, akiért t 
ványai rajongtak, azok szülői pedis 
csülték. Még 1895-ben nősültés feles 
vette Kremann Adél tanitónőt 
vel ma is boldog házaséletet él. 

x 

A szekrényhe zári 
családtag lelenlezett egy besu 

folval!t 
Emanuel Fülöp, gyárvárosi 

ross-utca 1. szám alatti lakos felje 
tést tett a rendőrségen, hogy rövid 
belül ismeretlen besurranó tolvaj a 
kásáról huszonötezer lei készpénzét1 
el kisebb-nagyobb összegekben. A r 
őrség bünügyi osztályának főnöke, 
lici Koriolán komiszárus, a helyszi 
megállapitotta, hogy a besurranó 
valószinüleg a szomszédságban 1 
Landesma nnOszkár dr. ügyvéd 
Martus Mária nevü, 25 éves csel 
lesz. Ezért azt tanácsolta, hogy 
Landesmannék, mint Emanuelék 
zanak el hazulról, de Emanueléknál 
radjon otthon titokban a család 
tagja, aki megfigyelheti a lakást. A 
lád tegnap délután el is távozott, 
egyik szekrénybe azonban bezár 
Emanuel anyját. Az asszony este 
nyolc őra tájban furcsa neszre 
gyelmes és kilépve a szekrényből, 
rült neki Martus Máriát tetten é 
Lármát csapott, mire a ház népe : 
futott és átadták az ügyes tolvajn 
rendőrségnek. Martus Mária kij 
tette, hogy tegnap próbált először k 



aresti U nion-szállodában né- 
t előtt előkelő megjelenésü, ele- 
öltözött hölgy jelent meg és la- 
elt. A bejelentőlapra Kun Má- 

őnek irta be magát. A grófnő 
nar érintkez be lépett ismert 

ügyvédekkel, akiknek elmon- 
hogy milliókra menő örökségének 
utján való megszerzésével őket 
4 megbizni. Olyan szavahihetően 

győzően adta elő az örökség 
i hogy azok készséggel vállalkoz- 

sirosnak igérkező per vitelére, sőt 

a grófnő azzal állott elő, hogy 
yi pénzzavarban van, adtak ne- 

eget is. 
grófnő azután pénzügynö- 
ökkel is érintkezésbe lépett és 

várható örökségre ezek ré- 
n különböző kölcsönöket vett 
l. Több százezer leit vett föl 

rven módon. 

f 
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doni világgazdasági konferencia 
belejutott a kátyuba. Megrekedt 

t várja Amerikát, hogy tovább 
Amerika szándékát azonban 

re még nem lehet tudni. Mol ley 
aki Roosevelt elnök üzenetét 

egyelőre az Atlanti óceánon hajó- 
A Londonban összegyült ujság- 

alán még türelmetlenebbül vára- 
k rája, mint a politikusok és azért 
itő, hogy rádiótáviratot küldtek a 
a és megkérdezték, milyen megol- 
hoz. Molley tanár igen udvarias 

r, azonnal dróttalan táviratban vá- 

1 it az ujságiróknak. Kijelentette: 
m öni az érdeklődést, jól érzi magát, 
: iger sima és a levegő kellemes. A 

ott kérdésre azonban elfelejtett 

A Daily Telegraph azt irja, 
fhogy Roosevelt nem elégszik 

neg azzal, hogy Molley tanárt 
üldi Londonba, hanem nem- 
kára maga is személyesen el- 

indul Angliába. 

hélyesen akar meggyőződni arról, 

Amerika miként járulhat hozzá a 
gazdaság problémáinak megoldásá- 
Az amerikai delegáció körében nagy 
ngoltság uralkodik, mert nem tud- 
hogy Roosevelt elnök üzenetének 

érkezéseig milyen álláspontra he- 

kedjenek. Londonba érkezett hir- 

zerint az amerikai flotta egyik 
álója utrakészen áll, hogy Roosevelt 
/ kel bármely pillanatban elndnljen 

mi 

el 

orki lapok is arról irnak, hogy a 
azdasági konferencia megfenek- 
nnek okát Roosevelt elnök maga- 
ára vezetik vissza. 
háborus adósságok tekinte- 

Nem vetette meg azonban a szálló sze- 

zottaktól is felvett kisebb-nagyobb ösz- 

esváci születésű un mácia köziemet szálhámosnű 

öukacestten acélnánek mondta magát és csomá 

ate ismét becsanott 
fegyházból a háboru végén szabadult ki. 

mélyzetének pénzét sem és az alkalma- 

szegeket. 

Ez volt a veszte, mert a személyzet 

gyanakodni kezdett és a grófnő viselke- 

déséről bizalmas értesitést küldtek az 
ügyészségnek. Az ügyészség elővezetési 
parancsot adott ki és ennek következ- 

ménye az volt, hogy az ügyészségen ki- 

derült, hogy Kun Mária grófnő nem 
grófnő, 

hanem egyszerüen csak Kun 
Mária és azonos az ismert Kun 
Mária temesvári szélhámos- 

nővel. 
Temesvári egyszerü polgári szülők gyer- 

meke, azonban már fiatal korában nagy- 
zási hóbortba esett, majd Budapestre 

került, ahol kisebb-nagyobb szélhámos- 
ságokat követett el. Többször volt ezek 

miatt forházban és a márianoszírai n női 

tengeren haijózik a s 
aki állitólag magával hozza azt a csodaszert,

 

amely a londoni konferencia sikerét biztosit
ja 

zárt dolog, azonban Roosevelt- 

nek vonakodása, hogy a valuta- 
rögzitéshez hozzájáruljon, még 
mindig áthidalhatatlan nehéz- 

ség. 
Roosevelthez közelálló körök szerint a 

dollár még mindig nem érte el azt a ni- 

vót, amelyen rögzitése érdemes volna. 

Roosevelt elnöknek állitólag az a terve, 

hogy megvárja, amig a dollár az 1923. 

évi nivóra esik vissza. 

Bukarestből jelentik, hogy Vaida 

Sándor miniszterelnök tegnap kihallga- 

táson volt Károly királynál és a 

Madgearuval ésTitulescuval 

folytatott telefoni beszélgetések alapján 

jelentést tett a londoni világgazdasági 

konferenciáról. 

a pénzt mind elköltötte volna. 

ügyi bizottságának albizottsága Bon- 

net francia pénzügyminiszter elnöklete 

alatt ülést tartott, amelyen a legfonto- 

Tilea Viorel dr. miniszterelnökségi 

Hazajött Temesvárra és egy darab 

ideig visszavonultan élt, majd feltünt a 

kávéházakban és éttermekben, ismeret- 

ségeket kötött és áldozatait rendszerint 

megkárositotta. 

Nemrég Temesvárott több ék- 

szerésznél vásárlás ürügye al6 

lopásokat követett el. 

Akkor áttette lakását Aradra, ahol ha- 

marosan a rendőrség kezére került. Si- 

került azonban a rendőrségi épületből, 

amikor kihallgatásra kisérték, eltünnie 

és azóta nyoma veszett. 

Most aztán egyszerre mint grófnő 

tündöklött néhány héten keresztül Bu- 

karestben. Az ügyészség most azt ku- 

tatja, hogy a fővárosban összeharácsolt 

pénzt hová tette, mert bár igen nagylá- 

bon élt, nem tartják valószinünek, hogy 

inx 

alminiszter Londonba utazott, ahol mint 

Románia egyik delegátusa résztvesz a 

világgazdasági konferencián. 

A világgazdasági konferencia pénz- 

sabb teendőkről tanácskoztak. Imré- 

dy magyar pénzügyminiszter azt a ja- 

vaslatot terjesztette elő, hogy 

a hitelező államok ugy a rövid, 
mint a hosszulejáratu kölcsö- 

nök különböző tipusainak ren- 

dezésére bizottságokat küldje- 

! nek ki. ! 

Ezek a bizottságok hitelező tanácsokat 

alkotnának, amelyek azután az adós ál- 

lamokkal megkezdik a tárgyalásokat az 

adósságok rendezésére. 
ezzsammeom 

er 

Micu Arsenie dr. vizsgálóbiró előze- 

tes letartóztatásba helyezte Schle- 

singer Salamon temesvári kereske- 

delmi utazót, aki ellen az a vád, hogy a 

megbizói részére inkasszált százezer leit 

elsikkasztotta. Schlesinger Salamon - 

mint emlékezetes - két hét előtt meg- 

jelent a temesvári rendőrségen, ahol be- 

jelentette, hogy a vonaton, Turnszeverin 

és Orsova között, ismeretlen tettesek el- 

lopták a táskáját, amelyben a temesvári 

Alka, Schneider és Fadepa cégek részére 

inkasszált százezer leit tartotta. A rend- 

őrségen nem fogadták el a pénz eltüné- 

séről mondottakat, mert az a gyanu me- 
rült fel, hogy Schlesinger maga tulajdo- 

nitotta el a pénzt. Ezt a gyanut csak 

tében a 1 megegyezés nem megerősítette gelesiner öngyilkossági 

Ujabb letartóztatás után a törvényszék szabad- 

lábra helyezte a százezet lei elsikkasztásával 

gyanusitott utazót 
kisérlete, aki a rendőrségi cellában fel- 

vágta az ereit. Schlesingert akkoriban 

szabadlábra helyezték, de azért állan- 

dóan megfigyelés alatt tartották. 

telt és ennek során olyan adatok merül- 

tek fel, amelyek a rendőrség gyanujat 

még inkább megerősitették és végül is 

az utazó letartóztatására vezettek. 

Schlesinger ugyanis a rendőrségen el- 

mondotta, hogy utjáról reggel érkezett 

meg Temesvárra, ezzel szemben Hel- 

manr Mátyás, annak a háznak a fel- 

ügyelője, ahol Schlesinger is lakik, azt 

vallotta, hogy Schlesinger éjszaka érke- 

zett meg lakására, de nyomban eltávo- 

zott és reggel ugy állitotta be a dolgot, 

Junius 

capitolban 

Paradicsom 

A nyomozás ezen idő alatt sem szüne- 

23-től kezdve a 

Dolores del Rio 
aki Párisban a világ legszebb- 
szemüű és legerotikusabb nője ci- 
met kapta, parádés tilmjének fő- 

szerepében: 

madár 
németül beszélő exotikus, eredeti 
havway felvételü és haway zenéjü 

filmcsodában 

Rendezte: KING VIDOR 

zenéjét szerezte: MAX STEINER 

Filmcentrala 

" 
FOX-hiradó Kiegészitésül: 

Kedvező idő esetén nyári 
mozi! 

lomásról. Sulyosan terhelő a házmester- 

nek az a kijelentése is, hogy Schlesin- 

gernél volt az a táska, amelynek eltüné- 
sét néhány órával később bejelentette. 

A sulyos gyanuokok alapján Micu vizs- 
gálóbiró Schlesinger Salamont vizsgálati 
fogságba helyezte. Letartóztatásával 

tegnap foglalkozott a törvényszék, 
amely elrendelte Schlesinger szabadláb- 
ra helyezését, Az ügyészségnek jogában 
áll a törvényszék döntése ellen három 

napon belül felebbezni. 

Magyar nóta 
éneklése miatt elitélt ujoncok 
A nagyváradi itélőtábla most itélke- 

zett tizenegy szatmárkörnyéki legény fe- 
lett, akik magyar nóták éneklése miatt 
kerültek a biróság elé. A tizenegy le- 
gény az elmult évben jelentkezett kato- 

nasor alá és a sorozás után régi magyar 

ujoncszokás szerint, mulatozni kezdtek. 

A rekruták, élükön Bichner Bélával 

és Butyi Sándorral az összes vala- 

mirevaló szatmári korcsmákat végiglá- 

togatták, aztán amugy magyarosan ösz- 

szefogódzkodva dalolták végig a várost. 

Dalolgatás közben nem nagyon válogat- 

ták meg a nótákat és elénekelték a 

Kossuth Lajos azt üzente... cimü régi 

magyar nótát is. Az egyik rendőr ugy 

találta, hogy a jókedvükben nótázó ro- 

mán katonaujoncok ezzel a nótával irre- 

dentizmust üzn üznek és veszélyeztetik a 

román állam biztonságát, ezért bekisérte 

őket. A szatmári törvényszék is beiga- 

zoltnak látta az irredentizmust és az 

ujoncságukra büszke legényeket egyen- 

kint egy-egy hónapi fogházra és ötszáz 
lei pénzbüntetésre itélte őket. Az itéle- 

mintha akor érkezelt volna meg az ál- 

cimü uj regényünk összes folyta isait 

mindenki megkapja, aki már most 

előfizet iulius elsejével 

tet a nagyváradi tábla is megerősitette. 

.



za és kiadóhivatal: 
mnyz 

előfizetési! arak: 
Memániában: avonta * ne, 
N egé sz a i 

ugdijaso avon: , gegy 
évre e Aéb. él elgész é vre 600 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdj asok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 penaót fizetnek. 

a-52, este T e után 14-6n 
vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

A „Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 
. 

égy szegény 
magyat diáh 

érdekében fordultunk junius elején a Déli 

Hirlap olvasóihoz. Előadtuk, hogy egy volt 

magyar jegyzőnek vidéken élő özvegye 

havi nyoleszáznegyven lei nyugdijból kény- 

telen tengődni, de még ezt sem kapja meg 

pontosan. Ez a csekélyke nyugdij kevés a 
megélhetésre és bizony ebből kell a sze- 

gény özvegynek egyetlen fiát is nevelni, 
iskoláztatni. A nélkülözéstől szervezete tel- 

jesen tönkrement, de még a legnagyobb 
önmegtagadás árán sem képes előterem- 

teni a pénzt fiának tandijára és vizsga- 
dijára és ha ezeket idejében nem fizeti le, 
a fiu elveszti a tanévet. 

A szegény magyar diák jövője érdeké- 
ben olvasóinkhoz intézett felhivásunk nem 

volt eredménytelen. Kisebb-nagyobb ado- 

mányokról - amelyek az összegre való te- 

kintet nélkül mind igaz szivvel jöttek - 

2980 lei folyt be. Ebből 1105 leit lefizet- 

tünk tandijra és vizsgadijra, 800 leit pedig 
a fiu hátralékos kosztpénzére, Maradt 1025 
lei. Ezt odaadtuk a fiunak tegnap, amikor 
vizsgája végeztével visszament vidékre 
édesanyjához, Azzal adtuk át az összeget, 
tegye el a jövő tanév számára. A fiu köny- 
nyek között kérdezte, szabad-e ebből a 

pénzből gyógyszert vennie betegen fekvő 
anyja részére? 

A fiu neve Novák Dezső. Most tette le 
a kisérettségi vizsgát a temesvári piarista 

gimnáziumban. örömmel jelentjük, hogy 
Novák Dezső tette le legszebb eredménnyel 

a vizsgát. Az olvasók, akik lehetővé tették 
számára a vizsgát, büszkék lehetnek rá. 
Novák Dezső azt a kérését is kifejezte, tol- 
mácsoljuk köszönő háláját pártfogóinak. 
Levél jött édesanyjától is, özvegy Novák 
Gyulánétól is, Könnyek között gondol - 
irja - azokra, akik nem hagyták el árva 
fiát és Isten áldását kéri rájuk. 

Cikkünk befejezéseképpen megjegyezzük, 
hogy akinek még szándékában áll, hogy 
ennek a jeles és nagy tehetségü magyar 
Miáknak a jövőjéhez szerény adományával 
hozzá akar járulni, küldje be a Déli Hirlan 
kiadóhivatalához. A kiadóhivatal megőrzi 
azt Novák Dezső számára és a jövő tanév- 
ben kifizeti beléle fandtjt 

- Királyi kitüntetések, A király Bi- 

eeseu Sándor dr. lugosi polgármes- 
k, valamint Tepeneag BPéter dr. 

Vvingai királyi közjegyzőnek a román ko- 
ronarend lovagkeresztjét adományozta. 

Simboteanu ezredes a gödöllől 
eserkésztáborozáson, Az augusztus else- 
ez tizenötödikéig tartó gödöllői cser- 

sztáborozáson, ahol 30,000 cserkész 
találkozik a világ minden részéből, Ro- 
nánia hivatalos kiküldötte Si mbo- 
teanuezredes, a nagylégió parancs- 
nokhelyettese lesz. 

- Sulyosan beteg Badescu karánse- 
besi román püspök. Badescu János, 
karánsebesi román püspök néhány nap- 

ja sulyosan beteg. Az agg püspök agy- 
vérzés következtében betegedett meg és 
állapota igen sulyos. Orvosai mindazon- 

által remélik, hogy a püspök életét sike- 

rül megmenteni. 
Magyarpárti gyülések. A Magyar 

Párt Bessenyey-telepi tagozata vasár- 

nap, junius 25-én délelőtt kilenc órakor a 
Plank-éle vendéglőben, az ujkisodai 
tagozat pedig délelőtt tizenegy órakor a 

Reisféle vendéglőben választmányi 
ülést tart. 

- Temesvár mult évi zárszámadása. A 

város mult évi zárszámadása elkészült és 

az a város pénzügyi osztályán tiz napon 
keresztül megtekinthető. A zárszámadással 
a városi nagytanácsnak julius elején tar- 

tandó közgyülése behatóan foglalkozik, 

- Hajdu Frigyes dr. előadása a Ma- 
gyar Házban. A Magyar Párt néhány 
hét előtt valósitotta meg a baráti össze- 
jövetelek tervét. Szombaton a magyar- 
ság számos tagja jön össze családostul 
a Magyar Házban. Az e heti összejöve- 
telt holnap, junius 24-én este tartják. 
Ennek az összejövetelnek érdekessége, 
hogy Hajdu Frigyes dr. a párt elnöki 

tanácsának tagja, aktuális nemzetközi 
problémákról előadást tart. 

* Fáj a gyomra? Nincsen jó étvágya? 
Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 
szenved? Nyugtalanul alszik? Ideges és fáj 
a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 
féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 

90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 
Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescu 
21. Postán utánvéttel megrendelhető egy 

levelezőlapon, 
- Aki elfelejtette, hogy halálra itél- 

ték. A kolozsvári törvényszék tegnap 
tárgyalta N a g y Józsefnek, a Friss Uj- 
ság kiadójának ügyét, akit Pia p Tibor 
a lap volt kiadóhivatali alkalmazottja 
életveszélyes fenyegetés miatt beperelt. 
A per előzménye az, hogy Papp Tibor és 
Nagy József között anyagi differenciák 
merültek föl és amikor Papp ügyvédje 
utján a rendezést kérte, Nagy kijelen- 

tette, hogy Papp ne kerüljön a szeme 
elé, mert leüti, Papp Tibor a tárgyalás 
során az elnök kérdésére kijelentette, 
hogy eddig sohasem volt büntetve, mire 
Nagy József ügyvédje iratokkal iga- 
zolta, hogy Papp Tibort ! ámkedés miatt 
Magyarországon halálra itélték. Papp 

erre legütött szemmel ismerte be, hogy 
ez megfelel a valóságnak. A biróság 
Nagy Józsefet öt napi elzárásra itélte, 
de az itélet végrehajtását felfüggesz- 
tette. 

Nem jó kutyával játszadozni. A 
mentők tegnap kórházba szállitották 
Visztrics Ferenc harmincegy éves, 
Vadászerdei-ut 3. szám alatt lakó ezüst- 
müvest, akit egy kutya, akivel játszado- 
zott, a balszeme felett megharapott. 

Kőszódát ivott, Gropsorean 
Emilia, harminenégy éves asszony teg- 
nap délután a józsefvárosi Csillag-utca 
17. szám alatti lakásán öngyilkossági 
szándékból kőszódaoldatot ivott. Álla- 
pota nem sulyos. Tettének oka ismeret- 
len. 

Telefon 185-c 

aki ellen vizsgálatot inditottak. Ha a 

julius 15-ig ugy a gyors-, mint a személy- 

Vevő vagyok mindenre! 
Keressen fel bizalommal, mert nagyon szép raktáram van keleti és 

belföldi perzsákban. Gyönyörü mütárgyak, márkás porcellánok, ezüs- 
tök, antik órák. Modern és antik butorok, csillárok stb. hihetetlen olcsón, 

FISCHHOFF, Belváros, torvin Mátyás-utca 6. 
Fisecher-ház 

mezez zzzak 

Temesvári diákok aradi érettségije. ! 
Jelentettük, hogy a temesvári piarista 
gimnázium és a zsidó liceum növendékeit 

az a kellemetlen meglepetés érte hogy 

Aradra kell menniök idén az érettségi 

vizsgára. Ez különösen a szülőket érinti 
kellemetlenül, mert fiaiknak két heti 

aradi tartózkodása nagy kiadással jár. 
Az érdekelt szülők tegnap küldöttségileg 
jártak G a bor Liviusz dr. főpolgármmes- 
ternél, akit arra kértek, járjon közben a 

miniszternél, hogy ennek a két intézet- 
nek végzett növendékei, akár csak a töb- 
bi temesvári középiskola érettségiző 
diákjai, Temesvárott vizsgázhassanak. 
A főpolgármester táviratot intézett 
Gusti közoktatásügyi miniszterhez, 
akit arra kért, hogy a szülők méltányos 

kérelmét teljesitse. 

* MUSOROS SÖRÜNNEPÉLY A GYAR- 
UDVARBAN. Várady Aladár közked- 
velt humorista és kitünő müvészgárdája 
szombaton és vasárnap, junius hó 24. és 

25, este 10 órai kezdettel, nagyszabásu sör- 
ünnepélyt rendez a sörgyár gyönyörüen 

átalakitott kerthelyiségében. Fellépnek az 
idei szezon legnagyobb atrakciói, bohóza- 

tok, kuplék, énekek, tréfák stb. Beléptidij 

nines, elsőrendü jazz-zenekar. 

Fényképezzen 
GEVAERT 26 Sch. 

filmre és lemezre, 

A legiebb film és még 
10.000 leit is nyerhet vele 

KECSKEMÉTI, Börze- utca 

A nagyszentmiklósi megyei kórház- 

ban nincs rend, Temesmegye állandó vá- 
lasztmányának ülésén Bobei Aurél 
vármegyei főszámvevő beszámolt me- 
gyei szemleutjának eredményéről. A 
nagyszentmiklósi megyei kórházban 
megejtett rovancsolása eredményeképen 
egy havi határidőre felfüggesztették 

állásától M u res á n Pompil gondnokot, 

vizsgálat pozitiv eredményt mutat fel, 
ugy a felfüggesztést véglegesitik. Si- 
mon Gyula dr. igazgató főorvost fel- 
mentették a nagyszentmiklósi kórház 
adminisztrációs vezetésétől, amellyel 
Dragan Vazul dr. orvost bizták meg. 

* Olcsó utazás Magyarországra. Az ipar- 
művészeti kiállitás rendezésével kapcsolat- 

ban a magyar államvasutak abban a ked- 
vezményben részesitik az utasokat, hogy 

vonatokon az első osztályban másodosztá- 

lyu, a második osztályban harmadosz- 
tályu jeggyel, a harmadik osztályban pedig 
fél másodosztályu jeggyel utazhatnak. Az 
igazolványokkal, amelyek a Déli Hirlap 
kiadóhivatalában kaphatók, huszonnégy 
órás budapesti tartózkodás után a belépő 
határállomásra, legalább negyvennyolc 
órás budapesti tartózkodás után pedig bár- 
mely más határállomásig lehet utazni. Ez 
tehát rendkivül kedvező alkalom azoknak, 
akik Bécsbe akarnak utazni. A jegyet lehet 
esak odautazásra váltani. Az igazolványt 
az Iparmüvészeti Társulat palotájában 
(Andrássy-ut 69) kell lebélyegeztetni. Az 
igazolvány ára 100 lel és már kapható a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában, 

Telefon 18s-os; 

A dettai mémet dalkör, 

lomból a jubiláns házaspár ti 
szerenádot adott. A 

a török hódoltság idej 

János és Gábor György harmadik 

dikesek. A leányliceumból Einho 
Bretter Ida és Ligeti Klára első o 

Piroska negyedikesek. 

Sehmal Emil, Friedlünder József 

1933, JUNIt 

= Bettai nagykereskedő 

daima. Lutseh József dettai 
reskedő és felesége, született 

r o n Veronika, most önnepelték: 
zasságkötésük huszonötödik évi 

utsoh József az alelnöke, ebből az u 

vendő ezüstlakodalmas házaspárt k 
rátok és ismerősök tömege st 

jókivánságokkal. 
- Török temetőt találtak 

metőt találtak. Számos 

készült arany és 

ségben letartoóztatták az i 

tására Elholz Antal ev 
főesperest. A főesperest, akit 

sel vádolnak, a kolozsvári hadbir 
szállitották. 

- A fényképezés világrekordj 

ban szombaton rábukkantak a i 
nagyobb kék gyémántjára, Los Ang 

vasárnap óriási földrengés pusztitott 
ázsiában saskörmü fiut szült pénteke 

török asszony, - s az események 
kedden már hozzák a világ legn. 

illusztrált lapjai, köztük termés 
Tolnai Világlapja is. H 

hetséges ez? Ugy, hogy Tolnai Vi 

szerkesztőségébe a világ minden 

8000 aktuális kép érkezik képtávi é 
pülőgépen és vonaton hetenként é 
ből választja ki a legérdekesebbeket 
aktuálisabbakat ez a nagy képesla 
igy a világ legérdekesebb képel 
szolgálni olvasóinak. 

Mio 

A temesvári középiskolák befejezti Házit ni 
idei tanévet, Az iskolák növendékei a 
városi nyári mozi helyiségeiben na 
básu záróünnepséget tartottak, am 
keretén belül az egyes jó tanulókat 
lomban részesitették. A piarista 
ziumban a következőket jutalmazták 
Giurceanu János, Barta, Ponoreanu, 
Laci, Szabó, Ritter, Nicziphor, Ge. 
Uduly első osztályosok, Kun, Cso 
Auslánder, Golubivici, Ferch, Sztancsa 
honitz és Kern másodosztályosok, Sá 
Gradinár, Jivan, Kovács, Kriván, Le 
harmadikosok, Dobó, Ehling, Stoia, N 
Ruszcsák, Drechsler, Koszo negyed 
Afanasiu, Erős, Görög, Orthmayer, ! 
ner és Sperlea ötödikesek, Berger, Csa 
Losonecz, Parce, Pázmány, Ric ani 
Taran hatodikosok, Stoia és Böő 
sek részesültek jutalomban. Ezen ki 
ismerésben részesültek Jancu Pt 
Stoia Jenő, Sisák Ernő, Schweiger 
Szász István hetedikesek, Csatáry M 
hatodikos, Koszó János ötödikes, Ki 
Ernő narmadikos, Kohonitz és Kun 
dikosok, Ritter József és Szabó Im 
sök. A zsidó liceumból összesen 28 a 
részesült jutalomban. A fiuliceu 
Sehwartz József, Breuer Miklós 
László elsősök, Leipnik Vilmos és P 
nos másodikosok, Neufeld Pál, Schö 

Neubrunn László, Goldschmidt A 
Wagmann József negyedikesek, Gros 
zsef, Ungár György és Heusler La, ajos 1 

In 

sok, Székely Agnes, Dászkál Malvin 
Wittenberg Vilma másodikosok, 
ger Rozália harmadikos, aki egyben 
tézet legjobb növendéke volt 
Magda, Schimmerling Gertrud, Gutt, 

A kereske 
szekció növendékei közül Schwartz R 

mann József kaptak jutalmat.



JUNIUSI NYUGDIJKIFIZE- 
zete a rendelkezés 

ke le kifizetésére eddis 
intézkedés nem történt. A 

ok naponta érdeklődnek a temes- 
rgatóságon, ahol azonban 

pot, amelyen a juniusi nyugdijak 
megkezdenék. Ez a bizonytalan- 

atás vádja alól felmentett hirlap- 

ma Tibor ismert aradi hírlapiró 
z cimmel az egyik lapban eikket 

n a horvátok és dalmátok füg- 

meozgalmával foglalkozott. A 

állapitotta, hogy Jugoszlávia na- 

olna emészteni és igy az ország 
k több mint a fele kisebbségi. 

ügyészség izgatást látott a cikk- 

az állam békéje elleni izgatás miatt 

á helyezte az ujságirót. A törvény- 

tárgyaláson Zima Tibor kifejtette, 
Jugoszlávia olyan területeket kapott, 

piróság azzal az indokolással, hogy 

nem vonatkozik Romániára, fel- 

tte az izgatással vádolt magyar uj- 

A felmentő itélet jogerős. 

i Passió-játék szereplőit és a közön- 
1 hogy a junius 25-re tervezett kerti- 

yüket julius 2-ra halasztották el 

. . 
ser -5zZARAzZ 

TT 
Eenyképe; OLcsó ÁRON 
A aél JEREt TEMESVÁR . 

TELEFOr 18 

Hánoár zsidó otthon ünnepélyes meg- 
ba. Junius 25-én, vasárnap délelőtt fél 

kor nyilik meg ünnepélyes keretek 

r 1. sz. alatti otthonhelyisége, a 

zsidó otthon", Az ünnepélyes 
vitón résztvesznek a helyi hatóságok, 
t a hitközségek, egyesületek képvi- 

eiss Jenő főkántor héber dalt ad 

ri Freund Leó zongoramüvész. 
j nincsen. 

Kirabolt cukorkaárus. Lugoson a 

nféle vendéglő előtt ismeretlen 

megtámadták Barbu János cu- 
rust, akit leütöttek és kiraboltak. 

életveszélyes fejsebével a megyei 

zba szállitották. 

Nyolc napos autobuszkirándulás 600 
eren 500 leiért. Utirány: Bocsa 

1a, Resica, Anina, Steierdorf, Maril- 

Dravica, Sasca Montana, Moldova- 

e, Orsova, Herkulesfürdő, Slatina- 

4] Franzdori, Resica és Temesvár, Na- 

legfeljebb 80 kilómétert tesz az 

ert és az esti órákban 40 kilómé- 

; ertien szép és kellemes helyen 4-6 
ózkodik a társaság, Elelemről 
nek magának kell gondoskodnia, 
lás az 500 leies viteldijban fog- 

Indulás julius másodikán reggel 

1-4 óra között Bundy Zoltán 
sztnél Erzsébetváros, Gátsor 30 a. 

örökéletű Petőfi Sándor, A lángész 
életüű, Változnak az idők, a tár- 

iszonyok, a történelmi korszakok 
mást, de Petőfi Sándor versei 

minden időt. Petőfi Sándor összes 
inek remek, uj Athenaeum ki- 
észi rajzokkal diszitve, gyönyörü 

, egész vászonkötésben 474 

alon 120 lel minden könyvkeres- 

kapett, mint amennyit meg 

k etnikailag Romániát illették vol- 

gyárvárosi Erzsébet leánykiub érte 

okezott. 

összes temesvári zsidó egyesületek 

zés pedig a reggeli órákban 40 

or. Jelentkezni lehet naponta dél- 

Ausztria belpolitikája egyre nagyobb 
hullámokat ver. Tegnap az osztrák köz- 

társaság területén három helyen is rob- 

sem emberben, sem anyagban kárt nem 

A kormány tovább folytatja 
erélyes intézkedéseit a nemzeti 
szocialista szervezetekkel szem- 

ben. 

a sehwecháti tornaegyesület küldöttsé- 
gét, amely előtt kijelentette, hogy halad- 
janak tovább is azon az uton, amelyen 

eddig is jártak. Nem szabad sohasem 

félni, amikor arról y van szó hogy 

IDŐJÁRÁS. A metgorelógiai intézet je- 

lenti: Nyugat felől zivataros eső és a me- 

leg csökkenése várható. Temesvárott teg- 

nap délben huszonhét fok meleg volt és a 

meleg, bár borulás következett be, este is 

tartott. 

- Pacha püspök felszenteli a lugosi 

minorita templomot, P a c h a Agost me- 
gyéspüspök értesitette a lugosi katoli- 

kus egyháztanácsot, hogy vasárnap, ju- 

nius 25-én szenteli be a kibővitett és res- 

norita rendház előtt az iskolásgyerme- 

kek és a vallásos egyesületek sorakoznak 

fel a főpásztor fogadására. Szombaton 

amelyet ünnepi 

misével fejeznek be. 

- Gömbős a falura épiti a nemzetet. 

Budapesti jelentés szerint a Hangya 

szövetkezetek tegnap tartott kongresszu- 

sán megjelent Gömbös Gyula miniszter- 
elnök is. Nagy beszédet mondott, amelyben 
kijelentette, hogy a nemzetet a falura 

akarja ujjáépiteni. A falut az eddigi kor- 

mányzatok elhanyagolták, de elérkezett az 

ideje, amikor a falu elfoglala a maga 

méltó helyét az országban. 

* Igiena fürdő és uszoda egész nap 

nyitva a közönség számára. 

- Az állampolgárság megszerzése, Az 

állampolgársági törvény mult évi módo- 

sitása lehetőséget nyujt mindazoknak, 

akik annak idején az állampolgársági lis- 

tákból kimaradtak, magukat utólag fel- 

vétessék az állampolgárok közé. Ez a e 

lentkezési határidő 1933 szeptember el- 

sején lejár és azt többe nem fogják meg- 

hosszabbitani, A jelentkezésnél csatolni 

kell a születési, vagy házassági bizonyit- 

ványt, továbbá igazolni kell, hogy az il- 

lető 1918 december elsején Erdély, Bá n- 

sá g, Bukovina, vagy Besszarábia vala- 

mely községében illetőséggel birt, iga- 

zolni kell továbbá azt, hogy a kérvénye- 

ző nem repatriált, vagy nem optált vala- 
mely más állam javára. 

bant egy-egy bomba, amely azonban 

taurált minorita templomot. A püspök 

szombaton utazik Lugosra, ahol az állo 

máson az egyháztanács fogadja. A mi- 

este a lelkigyakorlat után a püspök meg- 

gyóntatja a hivőket, akik vasárnap reg 

gel hét órakor közös szentáldozáshoz já 

rulnak. Azután kezdődik a templem be- 

szentelési ünnepség, 

z Váloalal! alálnemet helyez kilátásba Doliuss aszírák kantellit 
számára a naponia érkező lenyegető levelek edész özöne 

tria érdekeit védeni kell. őt is naponta 

elárasztják a fenyegető levelek özönével, 
amelyekben válogatott halál- 

nemeket helyeznek számára ki- 
látásba. 

De ő nem hagyja magát megfélemliteni, 
mert minden félelmen felül Ausztria 

függetlensége és gazdasága lebeg a sze- 

me előtt. 

Proksch, az osztrák nemzeti szo 
cialisták vezére, aki jelenleg München 

osztrák nemzeti szocialista párt tagjai 
hoz. Arra való tekintettel, hogy a kor 
mány a pártot feloszlatta, a tagokat fel 

menti al alól. 

pilótája Opris kapitány, aki 

lós herceg tegnap Strassburgból repülő 

részesitette. 

utazik. 

leslegessé teszi 

fentartását. 

zólag dönteni. 

szállitották, 

lója nevét, 

lenségben volt része. 

ről jelentik, hogy a magyarországi szin 

A spitzbergákra 

A ordapra 

megbizást. 

Steuben lux 
: eenni mékka. ze 
ulius 419ig, 2 ut, julius 21 

Aaleluesgs mágltt 
0 leitő e Mebb 

ben tartózkodik, felhivást intézett az 

A oon 

- Miklós királyi herveg hazaérkezik. 

Tegnap egy katonai repülőgép, amelynek 

annak 

idején Károly királyt hozta, külföld- 

ről, Prágába indult. A repülőgép Prágá- 

ból hazahozza Miklós herceget. Mik- 

gépen Prágába érkezett, ahol a cseh- 

szlovák kormány fényes fogadtatásban 
Miklós herceg csak rövid 

ideig marad Bukarestben és azután kü- 
lönleges megbizatással ismét külföldre 

- Az ostromállapot megszüntetése Be- 

avatott helyen ugy tudják, hogy a kor- 

mány foglalkozik az ostromállapot meg- 

szüntetésével, Az ország különböző részei- 
ből érkezett jelentések szerint az ország- 

ban rend és nyugalom uralkodik, ami fe- 

az ostromállapot további 

Véglegesen azonban a legkö- 

zelepbi minisztertanács fog erre vonatko- 

- Kezet fogott a medvével. A lugosi 

vasuti állomáson különös szerencsétlen- 

ség történt. Az állomáson a Klu dsky- 

cirkusz állatseregletét rakták vagonok- 

ba és ezt Lá r János téglagyári munkás 

is végignézte. Lár közben odaférkőzött 

a medvék ketrecéhez és kezét benyuj- 

fogadta a barátságosan feléje nyujtott 

kezet és olyan erővel ropogtatta meg, 

hogy Lár keze eltört. Lárt a kórházba 

- Nem tudta megtanulni felebbva- 
A csehszlovákiai Trebitsch 

város állomása közelében Malek Jó- 

zsef tüzérujonc kiugrott a robogó vonat- 
ból és sulyos sérüléseket szenvedett. Mi- 

kor öngyilkossági kisérletének okáról 

faggatták, bevallotta, hogy tettét azért 

követte el, mert Vrhlicska Hrutoclavec 

nevü felepbvalójának nevét sehogysem 

tudta megtanulni és ezért sok kellemet- 

- Varsányi Irén szobrot kap. Budapest- 

szek szövetsége Varsány i Irén szinész- 

nőnek szobrot állit. A szobor megalk
otásá- 

ra Csorba Géza képzőmüvész apel 

azonban él tovább - mondja a felhivás 
- és el fog következni az idő, amikor 

győzni fog, Minden eszközt, amelyet 

csak lehet, használni fog célja érdeké- 
ben. 

A Dollfuss-kormánynak meg 
kell buknia és Ausztriának meg 
kell szabadulnia a hazaárulók- 

tól. 
Olyan kormány, amely nem tiszteli az 
alkotmányt, ellenfeleivel szemben sem 

hivatkozhatik az alkotmányra. Legköze- 

lebb ujabb proklamáció jelenik meg, 

amely közölni fogja a feloszlatott nem 

zeti szocialista párt további harcmo- 

dorát. 

. STAÁJERLAK MAGASLATI GYOGY. 
HELY megnyilt. Románia legszebb fek- 
vésü és legolcsóbb gyógy- és üdülőhelye. 
Kérjen prospektust! 

- Duca Londonba utazott. Duca 

Konstantin, a liberális párt elnöke, aki 

két héten keresztül Párisban tartózko- 

dott, tegnap Londonba utazott. London: 
ban tárgyalni fog különböző angol politi- 
kusokkal, azonkivül mint megfigyelő 
résztvesz a világgazdasági konferencián, 
- Atfektetik a villamossineket a Lloyd: 

sor és a Hunyadi-hid között. A LIeyd-se- 

ron - mint már jelentettük - megkezdő- 

dött a villamosvasut vágányának átépité- 

se. A báziási vágány eltávolitása következ- 
tében lehetségessé vált, hogy a villamos 
sineket ugy helyezzék át, hogy a villamos 

a Széchenyi-palota mellett elhaladva egye- 
nes vonalban megy a Hunyadi-hid felé. Az 
uttestet már felásták és ezzel párhuzamo- 
san a gázgyár is felhasználja az alkalmat, 
hogy uj fővezetéket helyezzen el. Az egy 

méter és husz centiméter mélységben el- 
helyezendő gázcső lefektetése után sor ke- 
rül a villamos uj pályájának megépitésére. 
A Hunyadi-hid befejezési munkálataira az 

uj pálya megépitése után legkésőbb 

augusztus elsejéig kerül a sor. 

- A szószékről izgató lelkész. Jigeu 
buhusi görög keleti lelkész nemrég a 
templomi szószékről szélsőséges propa- 
gandát folytatott. Ezért mest Pimen 
moldvai metropolita egyetértve Gusti 
közoktatásügyi miniszterrel, állásától 
megfosztotta és a lelkészi gyakorlattól 
eltiltotta, 

- Fegyveres banditák garázdálko- 
dása. A fővároshoz közel levő Mili- 
taru vasuti államáson fegyveres ban- 
diták megrohantak egy tehervonatot. A 
vasutasokat revolverekkel megfélemli- 
tették és sakkban tartották, más bandi- 

ták pedig azalatt több kocsit kifosztot- 
tak és a zsákmányt elszállitották. A 

csendőrség meginditotta a nyomozást : 
veszedelmes banditák kézrekeritésére. 

* gégszekrények, fagylaltgépek, háztar- 
tási cikkek, valamint különböző vasáru 
mélyen leszállitott áron kapható Scher- 
ter Ottó vaskereskedésében Temesvár, 

Belváros. 

- Késik a tettesek megbüntetése és 

az áldozatok kártalanitása. Boros 
György unitárius püspök felkereste a- 
tiegan Emil dr. erdélyi minisztert és 

közölte vele, hogy a sinfalvai em 

nyekkel kapcsolatosan a romboláso te 

e 

totta a mackók felé, Az egyik medve el- 

é- 



Rádió 
Péntek, junius 23. Bukarest. 1.15: Gra- 

mofonzene. 6: A rádiózenekar hangver- 
senye. 7.15: Zenekari hangverseny. 8.40: 

Gramofonzene. Budapest. 7.45: Torna, 

hutána gramofonzene. 10.45: Hirek. 11: Ze- 
hei kalauz. Felolvasás, közben gramofon- 

zene. 1.5: Zenekari hangverseny. 1.30: Hi- 

rek. 2.30: A házikvintett hangversenye. 
3.45: Hirek. 4.30: A rádió diákfélórája. 5: 

Gramofonzene. 5.45: Hirek. 6: Az igazság- 

keresés utja. Auer György dr. előadása. 

6.30: Bisztriczky Tibor hegedühangver- 

senye. 7.40: Szerenád különböző népeknél. 

Bevilagua-Borsody Béla dr. előadása. 8.50: 

A rádió külügyi negyedórája. 9.10: Kóczé 

Antal cigányzenekari hangversenye. 10.45: 
Zenekari hangverseny. 12.15: Jazz-zene. 

Bécs. 6.10: Zongorahangverseny. 8: Fil- 
harmónikus hangverseny. 9: Vigjáték 

előadása. 11.15: Könnyü zene. Belgrád. 12: 

A rádiózenekar hangversenye. 1.5: Cigány- 

zenekari hangverseny. 4: Gramofonzene. 

4.30: Zongorahangverseny. 5.30: Gramo- 

fonzene. 8: Dalok. 9.30: Hangverseny. 

10.30: Zenekari hangverseny. 11.30: Ci- 

gányzenekari hangverseny. Berlin. 9.10: 

Népdalok. 11: Könnyü zene. Breslau. 7.20: 

Gramofonzene. 10.10: Gramofonzene. 

11.40: Kávéházi zene. Frankfurt. 10.15: 
Zenekari hangverseny. 11.25: Hangver- 

seny. Hamburg. 9: Zenekari hangverseny. 

11.10: Népzene. 11.35: Tánczene. Kassa. 7: 

A magyar szinház válsága Szlovenszkóban. 

Kellner Imre magyarnyelvü előadása. Lan- 

genberg. 9.15: Tánczene. Lipcse. 9.15: Da- 
lok. 12: Operaelőadás. Laibach: 9: Kama- 

razene. 10: A rádiózenekar hangversenye. 

12: Jazz-zene. Milánó. 6: Hangverseny. 8: 

Gramofonzene. 9.15: Hangverseny. 9.30: 

Szimfónikus hangverseny. 11: Könnyü 

zene. Morva-Ostrava. 6.55: Gramofonzene. 

München. 7.35: Müvészlemezek. 10.10: 

Hangverseny. Prága. 10.25: Hangverseny. 

11.30: Zenekari hangverseny. Róma. 9.15: 

Kivánsághangverseny. 9.45: Hangverseny. 

11: Tarka-est. Strassburg. 8.45: Gramo- 

fonzene. 9.30: Hangverseny. Stockholm. 

8.30: Hangverseny. 9: A János-ünnep köz- 
vetitése. Stuttgart. 10: Citera- és gitár- 

zene. 11.30: Zongorahangverseny. Varsó. 

7.35: Könnyü zene. 9.15: Rimszkij-Kor. 

szakov-hangverseny. 11: Tánczene. Zágráb. 

11.40: Tánczene. 
Szombat, junius 24. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 2.15: Könnyü zene. 6: Zenekari 

hangverseny. 8.20: Gramofonzene. 9: 

Énekkari hangverseny. Budapest. 7.45: 

Torna, utána gramofonzene. 10.45: Hirek. 

11: Lengyel elbeszélések. 2. A tündérrózsa. 
Felolvasás, közben gramofonzene. 1.5: Ze- 

nekari hangverseny. 1.30: Hirek. 2.30: 

Szalonzenekari hangverseny. 3.45: Hirek. 

5.45: Hirek. 6: Timkó Margit magyar nó- 

tákat zongorázik. 6.30: Huszár Károly 
előadása. 7: Zenekari hangverseny. 9.45: 

Békeffi-est. 11: Hirek, majd gramofonzene. 

12.15: Cigányzenekari hangverseny. Bécs. 

6: Zenekari hangverseny. 7.15: Énekkari 

hangverseny. 8.55: Hangverseny. 11.45: 

Tánczene. Belgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: 

Zenekari hangverseny. 4: Gramofonzene. 

55: Dalok. 5.30: Zenekari hangverseny. 
8.30: Gramofonzene. 11: Cigányzenekari 

hangverseny. Berlin. 10: Dalosünnep. 11: 

Tánczene. Langenberg. 9.15: Tánczene. 

Laibach. 9: Hangverseny. 9.45: Harmoni- 

kaszóló. 10.45: Tánczene. Lipcse. 8: Zene- 

kari hangverseny. 11.5: Tánczene. Milánó. 

8.40: Gramofonzene. 9: Gramofonzene. 
0.40: Operettelőadás. Morva-Ostrava. 7.25: 
Enekkari hangverseny. München. 7.15: Da- 
lok. 9: Tarka-est. 11: Tánczene. 12: Szóra- 
koztató zene. 9.15: Gramofonzene. 9.45: 

A Faust cimü opera előadása. Strassburg. 

8.45: Gramofonzene. 11.30: Tánczene. 

Stockholm. 7.30: Tarka-óra. 8.30: Katona- 

zene. 11: Tánczene. Varsó. 9: Könnyü zene. 

10.30: Zongorahangverseny. 11: Tánczene. 

11.40: Gramofonzene. Zágráb. 7: Zongora- 

hangverseny. 9.30: Rimszkij-Korzakov- 

est. 11: Gramofonzene. 11.40: Tánczene. 
aszz mmoa 

A középeurópai kupáért tegnap ját- 

szották le az első mérkőzést Budapes- 
ten, ahol az Ujpest, Magyarország 

bajnokcsapata, fogadta a torinoi J u- 
ventus együttesét, Olaszország baj- 
nokcsapatát: Az érdekes mérkőzést 

nyolcezer néző előtt a Hungária-uti pá- 
lyán bonyolitották le és az a várakozá- 

soknak megfelelően az olaszok győzel- 

mével végződött. Az első félidőben az 
Ujpest hevesen támad, de eredménytele- 

nül. A heves iramu játék ebben a perió- 
dusában az ujpesti csatárok sok Sszép 

akcióval gyönyörködtetik a nézőket, de 

Temesvár közönsége ujból két érde- 
kes mérkőzésnek lehet szemtanuja va- 

sárnap. Nagy hátránya azonban a mér- 

kőzéseknek, hogy az egyik vasárnap dél- 
előtt az Electrica-pályán, mig a másik 

vasárnap délután a TMTE-pályán kerül 

eldöntésre. A közönség szempontjából 
nagy hátrányt jelent, mert mindkét 

mérkőzés megnézése közepes arányt ala- 
pul véve, körülbelül hatvan-nyolcvan lei- 
be kerül. Sajnálatos, hogy amikor az 
egyesületek érdekei is megkivánják a 
tömöritett program lebonyolitását, ak- 
kor két ilyen nagyjelentőségü mérkő- 
zést külön-külön rendeznek meg. 

A TMTE-NAC mérkőzést az aradi 
Oravetz fogja vezetni. A Kinizsi- 
AAC mérkőzés birója ezideig ismeretlen. 

Nemzeti ligamérkőzések 
Mint már jelentettük, a Ripensia a 

nagyváradi Crisanával mérkőzik Nagy- 
váradon junius 25-én. A mérkőzés birója 
Radulescu, a közpezti birótestület 
elnöke lesz. Ezenkivül még a következő 
nemzeti ligamérkőzések kerülnek eldön- 
tésre vasárnap: Glória CFR-Tricolor 
(Ploesti), CFR (Bukarest) Romania 
és Universitatea -Venus. 

Szövetségi kiküldöttek 

A Ripensia-Crisana mérkőzésre a 
nagyváradi Staitiu mérnököt és a 
TMTE-NAC mérkőzésre Arsenovi- 
ci Zoltánt, a nyugati liga főtitkárát je- 
lölte ki a szövetség hivatalos megbizott- 
ként. 

Az Universitatea és Bindea 
Hirt adtunk arról, hogy Bindea, a 

Ripensia kiváló játékosa Kolozsvárra 
szándékozik távozni. Megállapitottuk, 
hogy Bindeát szerződés köti a Ripen- 

hat a kitünő játékoshoz. Kolozsvári ér- 
tesülés szerint az Universitatea érdeklő- 
dik a Ripensia vezetőségénél, hogy Bin- 

z4 
dea kiadatásáért mennyit igényel. 

siához és igy az Universitatea nem jut- 

Hyotcezec néző jetentétében az olasz tajnokcsapat 
4:Z-re megverte az Minestet a kunamérkőzések socán 

a befejezéssel mindig adósok maradnak. 
A félidő vége felé a magyarok támadó 

kedve ellanyhul és az olaszok főlénybe 
kerülnek, amelyet két góllal kifejezésre 
is juttatnak. A második félidőben ismét 

az Ujpest a kezdeményező és a csatárok 

olyan sikeresen dolgoznak, hogy ki- 

egyenlitenek. 2:2-re áll a mérkőzés, ami- 
kor az olaszok mindent elsöprő lendület- 
tel törnek a magyar kapura és két egy- 

másután adott góllal biztositják a győ- 
zelmet. Végeredményben az olaszok 
győztek 4:2 arányban és ezzel megsze- 

rezték az értékes két pontot. 

A OING2C nemzeti liga és a inizsi:11C 
ligadöntő mévhőzések szevepelnek a vasácnapi 

puogvamon 
A szombati mérkőzések biróit is kije- 

lölte a birótestület, ezek szerint a ZsAK 

-Hajduk mérkőzést Bognár Károly, 

a Sloga -Electrica mérkőzést Ritter 

vezeti le. Dettára a Törekvés helyett 
az Unirea megy el, ahol a DAC-al mér- 

kőzik a másodosztályu egyesület, Sei- 

lerbiráskodása mellett. 
Freidorfon a Hertha vendégszerepel a 

Freidorf együttese ellen. Az első osztály 

felé gravitáló Hertha vendégszereplése 
Freidorfon eseményszámba megy. Ezt a 
mérkőzést Steiner vezeti le. 

Lebonyolitásra kerül ezenkivül a 

=MTE-NAC mérkőzés előtt egy má- 
sodosztályu bajnoki mérkőzés is, a Vul- 
turi és a Pátria csapatai között. A mér- 

kőzés birója Schwartzmann. 

Egy perces megemlékezés 
Az aradi Dürer János futballbiró 

meghalt és ezért a bukaresti biróközpont 
elrendelte, hogy az egész országban a 
junius 25-én lejátszandó mérkőzéseken 

a biró köteles egy percig szüneteltetni a 

játékot Dürer biró emlékére. 

Trénerek ajánlkoznak 
A Balkán-kupaküzdelmekben kiváló 

formát játszó román nemzeti válogatott 

a külföld érdeklődését is felkeltette. Bi- 
zonyiték erre, hogy a napokban a buka- 
resti szövetséghez két tréner ajánlko- 
zott a nemzeti válogatott trenirozására. 
Mindkettő magyar ember. Az egyik 
Plattko, aki a Ripensiát is trenirozta 

egy ideig, a másik szintén magyar. 
Schrapan Ottó, aki jelenleg az olasz 

Legnano együttesét trenirozza. 

Krajova -Temesvár revánsmérkőzés 
Előreláthatólag julius 8-án kerül sor 

a Krajova-Temesvár városközi váloga- 
tott revánsmérkőzésére. A válogatott- 
ban nem fognak szerepelni a Ripensia 
jatékosai, mert ezek valószinüleg a nem- 
zeti bajnokság döntő mérkőzésein szere- 
pelnek. 

és ezzel az esti előadást megmenten 

Nagyváradon folytatták vendégjáték 

junius 25-én a Pacsirtamezőben. Rende 
a Magyar Leányegylet - Szórakozásol 

Beléptidij nincs: 
....... 

A lugosi Vulturii turára in 
A lugosi Vulturii, mely a 

csak minimális gólkülönbséggei 
dett vereséget a ligabajnoki mérk 
során, junius 29-én külföldi 
dul. A jóképességü lugosi együ 

szlovákiába utazik, junius 29- 
dődőleg julius 9-ig bonyolit le 

seket. Julius 9-ike után val 

Az elmult napokban szerepelt 

amatőr válogatott Brünnben, ah 

szerü teljesitményt nyujtott. 8:8 
tetlen arányban mérkőztek a rom 
logatott boxolók a csehországi a 
válogatott boxolókkal. A román b 
már 8:0 arányban vezettek és 

hazai biróknak köszönhető, hogy 
mán válogatottnak az eldöntetlen 
ménnyel kellett beérnie. A brünni 
ség ünnepelte a román boxolókat 
kat a mérkőzés erkölcsi győzteséi 
lentette ki. 

Uj gerely világrekord 

Helsingforsban Matti Járv 
megjavitotta a gerelydobás világre 
ját, miután 76.10 métert dobott. 

saját rekordja 74.02 méter volt. 
világrekord az atlétika körében 
szenzációt keltett. 

már napi 1 
a legelőkelőbb környez 

tösebb szanatorlumi 

Szinház 
Budapesti szinészpár temesvári lát 

sa. Kedves fiatal szinészpár tartóz 
Temesvárott. Komár Juliska, a 
gyárvárosi bakfisból budapesti sziné 

arrivált tehetséges temesvári leány 
vel, Pager Antal budapesti sziné 

mesvárra érkezett. Komár Juliskáé 

lei látogatásra érkeztek, a menya 

atyja a Temesvárott közismert és 

Komár Rezső dr. pénzügyi főtanácso 

Dayka Margit megzavart aradi vi 

játéka. A romániai turnén levő D 

Margit budapesti szinésznőt, aki Te. 
rott szép sikert ért el egyéni, gamin 
tékával, Aradon kellemetlen megi 

érte. A társulat a vendégjáték első 
zavartalanul eljátszotta a Kis senki 
műsordarabot. A második napon d 
Kovács Károlyt, a müvésznő férjét, 
sulat menedzserét az aradi rendőrségi 
rették. Itt a müvésznő müködési ere 
lyét kérték tőle, amit Kovács azonna 
is mutatott. A rendőrség azonban re 
tatott az engedély azon pontjára, an 
müvésznő számára csak moziban vag 
baréban engedélyez fellépést. Erre va 
vatkozással letiltották a szinházi elő: 
de este félnyolc órakor mégis si 
hatóságot merev álláspontjától elte 

P-ért 

Torockói menyasszonyt tehát még 
szották, de utána a vendégszinész 
hagyták Aradot. Dayka és munkal 

i 

Ingyen autóbusz 
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1 kétszázötven bányásznak fel- 

A bányászok előtt érthetetlen 

soka és telefonon érintke- 
éptek a temesvári munkaügyi ve- 

gyelőséggel, ahol Bottez 
y vezérfelügyelővel beszéltek. A 
Hügyelő megütközéssel vett tudo- 

a temesvári munkakamara Mon- 
elnök és az épitő munkások szak- 

gaui a Todorescu Vazul vezetése 
e ttségileg kereste föl tegnap 

i iviusz dr. főpolgármestert. A 
tség elpanaszolta, hogy Temesvá- 
épitkezési mnukálatoknál nagy 

in foglalkoztatják az idegen mun- 
ezzel szemben a temesvári épitő 
k között a munkanélküliség 
melkedik, Kérték a főpolgármes- 
njárását a temesvári épitő ipari 

k foglalkoztatása érdekében. 

temesvári kenyér körül. A vá- 

ági bizottsága megállapodott a 

hogy a kenyér árát ebben a hó- 

lbban az esetben sem emelik fel 
özben a liszt ára emelkednék. A 

lea utotsó szerelme 
7 Rath filmszcenáriuma alapján 

irta KUBÁN ENDRE 

1. 

EEIlső szerelem. 
juliusi nap volt. Az idő már dél 

rt. Ennek ellenére a Varsó keleti 
lterülő Wola városrészben levő 
ki-leánynevelő intézet néma volt. 

és a kert csendes volt. Mintha 

nindenki aludt volna. 
félig elvadultan állott. Mintha 

ri Lengyelországot jelképezte 
amely felszabaditójára várt. Ma- 
intézet emeletes ház volt. Erké- 

anmely a bejárat fölött volt, két 

8l oszlop tartotta, amivel - bár 

nagy sikerrel - a háznak kastély- 
lleget igyekezett adni. 

ban az időben, amelyben történe- 

5 kezdődik, ebben az épületben volt 

6 legjobb leánynevelő intézete. A 

lőbb lengyel arisztokrata csalá- 
dték oda leánygyermekeiket. Az 

jdonosa Olesniczka Erzsébet 

volt, Olesniczki Tádé özvegye. 
Tádé oroszlánként küzdött a 

k, majd az oroszok elleni lengyel 

g n és hősi halált halt 

Közgazdaság 
zlai szénbányák munkásai közül 

zötven bányásznak váratlanul 
felmondtak 

D. R. munkaügyi miniszternek. A mi- 

a temesvári épiítkezési munkálatoknál nagy 
ámban foglalkoztatnak idegen munkásokat 

nek. Az értekezletet hétfőn, junius 26-án 

és a lélek szépségével annyira megaján- 

mást a bányaigazgatóság intézkedéséről 
és jelentette az esetet Joanitescu 

niszter utasitotta a vezérfelügyelőt, 
hogy haladéktalanul tudja meg a fel- 
mondás okát, körülményeit és számoljon 
be neki azokról. A kozlai szénbányák bu- 

karesti magánvállalat tulajdonát képe- 

zik, amelyekben azonban az állam is ér- 

dekeltséget vállalt. 

Gabor kijelentette, ezt a kérdést annyi- 

ra fontosnak tartja, hogy megvizsgálá- 

sára külön értekezletet tart szükséges- 

délután hat órakor tartják meg a város- 

háza tanácstermében és arra meghivják 

a munkakamara és az épitési munkások 

képviselőit. Az épitő munkások szerint 

a vidéki munkások ajándékokkal veszte- 

előnyben. 

város megbizta Schmi tz Ferenc dr. 

polgármestert, hogy Hollinger Péter 

és Muncsilla Demeter pékmesterek ki- 

séretében Aradra utazzék az ottani kenyér 

árak tanulmányozása vée 

. emi a 

Lakkozása megfakult, bőriülése kopott 

volt. A hintó elé fogott lovakról leritt, 

hogy nem voltak parádés lovak, hanem 

rendszerint a gazdaságban használják 

őket, ahol különböző terhekkel megra- 

kott parasztszekereket szoktak huzni. 

Csak ritka alkalmakkor kerülnek a hintó 

elé s sehogysem tudnak kellő előkelőség- 

gel lépkedni. A bakon fehérbajuszos 

öreg ember ült, kopott, ezüstsujtásos, 

vedlett livrépben. A vén kocsis erősen 

megmarkolta a gyeplőt és tekintélyt pa- 

rancsoló trappban igyekezett a bejárat 

elé hajtani, ahol megállott. 

A hintózörgés némi életet hozott az 

intézetbe, ahol különben erre a pillanat- 

ra már reggel óta vártak. Öt-hat ablak- 

ban egyszerre lányfejek jelentek meg. 

Szőkék, barnák, feketék, de valameny- 

nyien mosolygósak és kiváncsiak. Aztán 

hirtelen eltüntek. Odabent a teremben 

hirtelen zsibongás támadt, mint valami 

méhkasban. Csacsogtak. A hangzsivai 

kihallatszott az utcára. 

A terembe belépett Olesinczka Erzsé- 

bet. Mögötte jött Chdoriozi lelkész, az 

intézet hitoktatója. 

- Mária Laczinszka, - szólitotta 

Olesincka Erzsébet maga elé az egyik 
növendéket. 

A leányrajból kivált az egyik, előre 

jött és elfogódottan megállott. Chlo- 
piczki Braniszláv lelkész ránézett a nö- 

vendékleányra és azután kenetteljes 
hangon megszólalt: 
- Mária Laczinszka, ön most ebből a 

házból kimegy a világba. Remélem, 
hogy rólunk és tanitásainkról odakint 
sem feledkezik meg. Akit az Isten a test 

dékgzott, mint kegyedet, annak bizonyá- 

ra magasabb rendeltetést is szánt. Kö- 

getik meg a pallérokat és ezért részesül 

nek a temesvári munkásokkal szemben 

lvesse mindenben kitünő édesanyja 

Koppány Rezső gazdasági előadásai. 

Koppány Rezső okleveles gazda, a 

Bánsági Magyar Gazdasági Egyesület fő- 

titkára, junius 25-én délelőtt kilenc órakor 
Féregyházán a Telescu-féle vendéglőben és 
délután három órakor Fibisen a gazdakör 
helyiségben népszerü gazdasági szakelő- 

adást tart, A jövő hét folyamán Koppány 
Rezső a nagyszentmiklósi járás községei- 

ben kezdi meg népszerü előadásainak soro- 

zatát. 

Magyarország buzatermését huszonkét 

millió mázsára becsülik. Magyarországon 

az aratás az eddigi hüvös időjárás miatt 

a rendesnél két héttel későbben kezdődik 

meg. A földmivelésügyi minisztériumban a 

beérkezett jelentések alapján a várható 

termésmennyiséget buzában husz-huszon- 

két millió métermázsára becsülik a tavalyi 

tizennyolc millió métermázsával szemben. 

A rozstermés tizennyolc és fél millió mé- 
termázsa lesz, vagyis ugyanannyi, mint 

tavaly. 
Könyvszakértők adófelebbezési ügyek- 

ben. A pénzügyminisztérium kinevezte a 

közvetlen adók pénzügyigazgatósága mel- 

lett müködő könyvszakértőket. A szakér- 

tők vagy bankigazgatók, vagy hites szak- 

értők, akik az adófelebbezési ügyekben 

fognak müködni. A következőket nevezték 

ki: Pál Dezső, Teodorovici Mihály János, 

Buibas Sándor, Novotny Károly, Fratila 

János, Kárrász Rudolf, Ciugudeanu Gyula, 
Garabas Romulusz, Stinghe György, Arde- 

lean Konstantin, Szenes Dezső, Potra Gyu- 

la dr., Constantinovici János, Basch Lajos, 

Jovanel Eftimie, Packy Menyhért, Marcu 

Traján, Arsenovici Zoltán, Jonescu Aurél, 
Petrovici Aurél, Popovici János, Stancules- 

cu Demeter és Vintan János. 

A közvetett adók uj ellenőrei. A temes- 

vári pénzügyigazgatóságon a közvetett 

adók osztályán tegnap megejtették az uj 

beosztásokat. Trattner Viktor aligaz- 
gátó a nagyvállalatok felügyeletét vette 

át. Dimitrescu György adóellenőr a 

jjózsefvárosi vinget és dettai közvetett 

őn gysága példáját és tanácsait. Imáink 
elkisérik önt. Meg vagyok róla győződ- 
ve, hogy szépsége önnek olyan poziciót 
fog szerezni, hogy gazdagság, fény és 
pompa fogja környezni. De tudom azt 
is, hogy ön akkor sem szünik meg az a 
vallásos és hazafias nő lenni, aminő- 

nek eddig ismertük. 

Laczinszka Mária meghatódva állott 
hitoktatója előtt, aki erősen és biztatóan 
szoritotta jobbját. Szőke fürtökkel öve- 
zett szép fejét lehajtotta és lesütött 

szempilláin könnyek remegtek. Oles- 

niczka Erzsébet megindultan hallgatott 
oda és sirt. 
A terem másik végében összebujva 

állotak a többi növendékek és fürkész- 
ve pillantottak Máriára. Kicsi zsebken- 

dőjü ujjaik között morzsolgatták, 

hogy majd kéznél legyen, ha társnőjük- 

től bucsuzniok kell és sirásra kerül a 

sor. 
Chlopiczki lelkész sötét tekintete egy 

pillanatra fölvillant, amikor fojtott han- 

gon ugy, hogy csak Laczinszka Mária és 

Olesniczka Erzsébet hallják, suttogta: 

-Haa jelek nem csalnak, ugy nagy 

esemányek bekövetkezése előtt állunk. 

Drága hazánk, amelyet az eretnekek és 

rablók egymás között felosztottak, most 

ujra remélheti a föltámadást. Lengyel- 

ország már nem maradhat sokáig má- 

soknak a prédája. Barátaim Párisból azt 

irják, hogy Oroszország belemegy abba 

tak neki és döntő csatába bocsátkozik 

Napoleonnal, az uj istenostorával, aki 

ország minden bizonyára felszabadul. 

nek érdekében cselekszünk. Sohasem fe- 

a csapdába, amelyet a franciák állitot- 

Poroszországot már megverte. Lengyel- 

adókat ellenőrzi, Neadota Liviusz ellen- 

őr az erzsébetvárosi, lippai és nagyszent- 

miklósi közvetett adók ellenőre. Nico- 

lantiu Remusz a belvárosi, buziási és 

zsombolyai közvetett adók ellenőre, Vi- 

rág Mihály ellenőr a gyárvárosi, rékási és 

csákovai adóhivatalok közvetett adóit el- 

lenőrzi. Vraneantiu ellenőr a billédi 

adóhivatal közvetett adóinak felügyelője 

és a józsefvárosi közvetett adók egyrészét 

ellenőrzi. Cadariu Emil pénzügyigaz: 
gató elutazott a megye adóhivatalainak 

felülvizsgálása céljából. Tegnap Perjámo 

son rovancsolt az adóhivatalban. 
A temesvári gabonapiac helyzete valto 

zatlan. Az árak holtpontra jutottak és a 

magas lisztárak miatt a liszteladás is csak 

vontatottan történik. Tengeriben az óki- 

rályságból hatalmas szállitmányok érkez- 
tek Temesvárra, ami a keresletet és az 

árakat csökkentette. Arak változatlanul a 

következők voltak: Buza: 1933. évi 

ujbuza 330 lei, 1932. évi buza minőség 

szerint 77/78 kg-os 780-790 lei, 70 kg-os 

760 lei, 72 kg-os 775 lei, zab 200 lei, árpa 

260 lei, rozs 550 lei, tengeri 180 lei, mu- 

harmag - lei, köles lei, burgonya 

- lei, lucerna - lei, lóheremag -— 

lei, napraforgómag -- lei, tökmag 500 
lels lisztek: nullásliszt zsákkal 1250 lei, 
négyes kenyérliszt zsákkal 1150 lei, 

30/70-es kismalmi liszt zsákkal 1150 lei, 
korpa zsák nélkül 130 lei, lábliszt zsák nél- 

kül 150 lei, bánsági ujrepce 515 lei, ká- 

poszta 520 lei száz kilónként a bánsági le- 
adóállomásról. (Pór A.-cég jelentése.) 

Temesvári mozik muűsora. 

Péntek, junius 23. 
Apolló-mozi: Öldöklő verseny. 
Forum-mozi: Magyar rapszódia. 

Capitol-mozi: A paradicsommadár. 
ivoltmozi Szerelem visszhaneja 

ledkezzék meg, kedves Laczinszka Mária 
arról, hogy nekünk Lengyelország el- 
nyomóit és hóhérjait gyülölnünk kell. 

Mária szivét az érzelmek hevesen do- 
bogtatták. Megindultságát azzal igye- 

kezett palástolni, hogy lehajolt a lelkész 
kezéhez és megcsókolta azt. 

Azután elbucsuzott társnőitől. Ezek 
csókkal és könnyel halmozták el. A kicsi, 

temperamentumos Jadviga Milevszka 
fekete bársonyszallagot kötött Máriz 
csuklójára. A szallagon az intézeti lei- 
nyok neveinek kezdő betüi voltak kihi- 
mezve. Jadviga hevesen mondta: 

- Ezt a szallagot ne tedd le mindad- 
dig, amig Lengyelország ujjá nem éled. 
És fogadjuk meg esküvel mindnyájan, 

hogy kezünket sohasem nyujtjuk házas- 
ságra sem orosznak, sem pedig porosz- 
nak. 

A lelkész diadalmas mosollyal mézte, 

begte az esküt. A pap zegdáa őke 1 

Mikor kihozták podgyászát a koc 
hoz és elérkezett a végső bucsuzás ide 

Máriát valamennyien elásértek a 

A Telkéssze együtt O 
is a hintó ment é 

Am eg csak akkor következhetik be, ha Mária 

eminanyéfoat csupán egy gondolat tölt 

el, Lengyelország ujjáéledése és ha en 



; vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

yen hirdetésekre a jeligével ellá- 

ttott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

" 

Begolcsóbb kizdetés - - loeggyovsabb éredmény 

Belvárosban: Déli Hiriap kia 
tala, Szentgyörgy-tér 4. G 

ban: Kardos-tratik, Ko 

Gránátos-utca sarok, 8 

Fő-utca 27. Józsefvárosban 
trafik, Küttl-tér. A hirdetési 

den esetben előre fizetendi 

Modern 3 szobás 

özvegy ember, nyugdijképes, vasuti pá- 
lyaőr, saját kis bérházzal, ismeretség 
hiányában ezuton megismerkedne házas- 
ság céljából önálló 40 éves családtalan 
jó megjelenésü, románul beszélő, füg- 
getlen özveggyel. Leveleket legujabb 
fényképpel „Diszkréció" jeligére a ki- 
adóba kérek. (2893) 

z 

1 /ilhalmazás 

i] lakás fürdőszobával kiadó, TMTE-sport- 
Jlázasság Adászvétel pálya, Str. Peles 4. (2883) 

53 éves Őcska öntöttvasat 

beolvasztásra magas ár mellett veszünk. 
Friedrich Testvérek R.-T., Timi- 

soara, IV. (784) 

Wertheim-szekrény 3k 
nagy kétajtós, bronz-, üveg-, facsillárok, 

egyes antik butordarabok, márkás ké- 

pek, porcellánkészletek, kinaezüstök, ki- 

rakatállvány és még sok minden, költöz- 
ködés miatt sürgősen olcsón eladó e hó 

végéig. STERNBERG. (742) 

Középkoru jobb nő 
elmenne magános urhoz, nőhöz, gyer- 

mek mellé vagy fiatal házaspárhoz. A 
háztartás minden ágában jártas. Vidék- 

re is megy. Bővebbet: Virágné, II., Te- 
lekház-u. 7. (2894) 

Prinmna 

asztali bort 
ajánl 750 lei (5 literen felül házhoz szállitva) 

lunker Testvérek és Társai 
bortermelőszövetkezete 

Temesvári lerakat losefin (Józselváros) Str. 
Bolintineanu (Gorové-u.) 3 (Hollánderház) 

Használt 
modern fürdőkályhát és öntöttvas für- 

dőkádat megvételre keresek. Dancsó Ká- 
roly, lakatosmester, Bem-utca 24. (2878) 

egyetlen füszerüzlettel, a községben 
fennáll több mint 50 éve, öregség miatt 
eladó. Nikolin Dusan, Soca, Timis. 

2735) 

Motorkerékpár 
„Raleigh", teljesen jó állapotban eladó. 
Vidrighinpuszta, Beregsau, 2889) 

sítlást keves 1 

Rendes asszony 

perfekt mosónő, vasalást, takaritást, 
koszt hordást, vagy bármely állást ke- 
ges. IV., Rózsa-utca 8. (2720) 

Megbizható ügyes 
fiatalember, saját biciklivel, egész napra 
kifutói, vagy üzletszolgai állást keres. 
Cim a kiadóban. (1030) 

Gyakorlott irodakisasszony 

perfekt román, magyar, német gyors- és 
gépiró, mérlegképes könyvelő, ügyvédi 
vagy más irodában azonnalra állást ke- 
ires. Cim a kiadóban. (2885) 

Erancia órákat 

ad igen jutányos áron gyakorlott nyelv- 
lenármé cm Cim a kiadóban (2886) 

rendelkező komoly nő szakácsnő, vagy 

imindenes állást keres. III., Tüzoltó ud- 
artn Mocsáriné. (2897) 

gerepkalyha 
szükségletét ha 

előnyösen akarja 

beszerezni, akkor 

bizalommal fordul- 
jon a garanciaké- 

pes kipróbált cég- 
hez 

cserépkályhagyártó 

os Rékási ut 26. A házam előtt 
m árvárot or megálló! (Mivel ületemet 

feloszlattam, eladásaimat k kizárólag ezen 
cimről eszközlöm.) 

Átalakitásokai és javitásokat a le, előn ö- 
bfen eoglaki 7 

OLA 
a legiobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 
zememe 

akás 

2 szobás 
fürdő.- és cselédszobás lakás Józsefváros 
központjában azonnalra iadó. Bővebbet 
Székely orthopád-üzletben, Kossuth 
Lajos-u. 9. (2871) 

Szerény fiatal leány 

lakótársnak menne hölgyhöz vagy leány- 
hoz. Leveleket Szabónő" jeligére aki- 

adóba kérek. (2874) 

4 szobás 

komfortos lakás augusztus 1-re kiadó. 
Gyárváros, Bárány-utca 6. (2877) 

Bogdarigós 

Rheuma 
köszvény 

szori bő élkezés fürdő és elsőos 

Csinos, tiszta, butorozatlan 

szoba, kapualóli különbejárattal julius 

hó elsejére kiadó, Belváros, Erőd-utca 
10. szám alatt. Erdeklődni lehet ugyan- 
ott a II. emeleten. (2879) 

Keresek 

a nyári hónapokra tágas szobát vagy 
lakásrészt, csakis kimondottan szép, 
nagy kerttel biró házban, 3 tagu disz- 
tingvált család részére. Ajánlatot kérek 
„Nyaralás itthon" jeligére a kiadóba. 

(2892) 

Keresek 

julius 1-re elegáns butorozott szobát für- 
dőszobahasználattal központi fekvéssel. 
Ajánlatokat a kiadóhivatalba „Julius 17 
ilize ett e (2890) 

A [ 

.......... 

; egee 2 

ülöntéle 
Tisztelt hölgyek figyelmébe: 

Perfekt varrónő a legolcsóbban vállal 
minden szakmába vágó munkát, fehér- 
nemüt, pyjamát, bluzokat, mindennemü 
ruhákat, reggeli ruhákat, gyermekruhá- 
kat, babakelengyét stb. Javitások kifo- 
gástalanul és olcsón készülnek, III., Ko- 
rona-u,. 18, jobbra első ajtó. (751) 

Tekepályára 
előjegyzéseket beosztatás miatt kérem 
bejelenteni. Tisztelettel Stöhr, vendég- 
lős, Vadászerdei-ut 6. (2891) 

ETERNMIT PAKURA 
kéménytoldatok fűtésberendezések 

ték és villanyszerelések 

Succ. R. Klein utóda 

Ing. S. Márton 
Timisoara I., Str. Lenau 2. sz. 

gyógyfürdő 
aBánságnak fenyvesekkel övezett legszebb helye 

eseteiben, légzőszervi bántalmaknál, makacs 
és ivókura javulást és felépülést eredményezett. Napi pensio (három- 

JJJunius 15-től 100- 

Temesvártól 40 knre fekszik a lippai vonalon. Sarlota állomáson az igaeség autói állanak a endekek rendelkezésére. 

ztályu szoba junius ie) 80- lel. 

Telefom 74 Telefon 74 

vérszegénység 
tüdőbajnál a levegő, a fürdő 

lei. 

Autolusz-menetret. 
Érvényes junius hó 22-tői a k 

indulási időkkel: 

Temesvár-Detta-Gátalja és v , 

Temesvár 830 res nyél 
Detta 1030 dél 
Gátalja 1145 
Detta 1730 dél 

Móricföld-Detta-Temesvár és 

Mőricföld 5 reg 
Detta 6 / 
Temesvár 2 dél! 
Detta 4 

etta Temesvir és 
Klopodia reg 
Detta i ; 
Temesvár dél 
Detta 

Csávos-Detta-Temesvár és vi megiági 

Csávos 230 reg 
Detta 5 , 
Temesvár 2 dél 
Detta 4 

Tógyér-Detta -Temesvár és i 

Tó 10 dél 
De 12 déll 
Temesvár 6 dél1 
Detta 8 est 

Butyin-Detta-Gilád-Csákov 

Temesvár és vissza ; 
Butyin 345 regy 
Detta 5 , 
Csákova 545 , 
Temesvár 2 délu 
Csákova 3720 , 
Detta 4 

Moravica-Detta-Temesvár és 
Moravica 11 déle 
Detta 12 délt 
Temesvár 730 este 
Detta 25, 

Csákova -Temesvár és vissza 
Csákova 7 regs 
Temesvár 1230 délu 
Csákova 2 , 
Temesvár 730 este 

Temesvár-Buziás- Lugos 

Temesvár 730 déle 
Temesvár 1 délu 
Temesvár 6 este 
Buziás 845 déle 
Buziás 215 délu 
Buziás 715 este 
Ünnep- és vasárnap délelőtt 7.30 és 

után 6 órakor. 

Lugos 6 regge 
Lugos 1 délu 
Lugos 6 este 
Buziás 7 regg 
Buziás 2 1 
Buziás 7 este a 
ÜÖnnep- és vasárnap reggel 8és dél 

1 órakor. 

si 
a „Fekete 

Belváro szént öyörgy-té.


